

Под знаменем Ленина

Общественно-политическая городская газета

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 235
(14025)

ВТОРНИК, 11 ДЕКАБРЯ 1990 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА
3 КОП

ФОТОРЕПОРТАЖ



Музею — пять лет

В ШКОЛАХ ГОРОДА

В школе № 5 два музея — «Золотая проза Урала» и истории народного образования Первоуральска. Руководят ими учителя Ася Александровна Кременова и Тамара Моисеевна Кокорина.

Музею народного образования ныне пять лет. О нем рассказывает член школьного пресс-центра Наталья Клейн:

— Совет музея, в который входят учащиеся 9 «Б» класса, разрабатывает новые экскурсии, занимается поиском материалов, экспонатов.

Ребята участвовали во Всероссийской конференции в Москве. Совсем недавно в Верхней Пышме прошла областная краеведческая конференция по истории народного образования. Работа велась по

секциям: «Народное образование до 1917 года», «Народное образование в последние 70 лет» и «Учительские династии». Первоуральские краеведы участвовали во всех трех. Их рефераты отмечены грамотами. В итоге делегация Первоуральска — Катя Пильщикова, Юля Сурилова, Сергей Черезов, Илья Кокорин — заняла второе место, уступив только своим сверстникам из Серова. После награждения наших ребят пригласили выступить по областному радио.

Обращаемся к ветеранам педагогического труда города: если у вас есть интересный материал, приходите к нам. А учащихся других школ приглашаем на экскурсии.



На снимках:

1. Наташа Клейн — член пресс-центра школы № 5.
2. А. А. Кременова с учениками в своем музее «Золотая проза Урала».
3. Экспонаты музея «Золотая проза Урала».

Фото В. ЗОТОВА.

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ВЕСТНИК

ПОД ЗАНАВЕС ОСЕНИ

Направление ветра, атмосферное давление, осадки, режим работы предприятий — вот факторы, которые влияют на состояние атмосферного воздуха в городе.

В ноябре (вторая-третья декады) преобладали западные и юго-западные ветры, атмосферное давление колебалось от 718 до 742 миллиметров ртутного столба. Цех № 3 ПО «Хромпик» — основной источник загрязнения атмосферы — работал стабильно, выпуск продукции составлял минимум 106, максимум 159,2 тонны в сутки при плановом задании на ноябрь 130 тонн в сутки.

Наиболее напряженными в поселке Хромпик были дни 11—15, 19—21, 25, 29 ноября, когда в атмосферном воздухе жилой зоны среднесуточные концентрации по сероводороду колебались от 1,5 до 5, а по

сернистому ангидриду от 2 до 5 ПДК.

В Талице наиболее неблагоприятные дни 11, 14—15, 18, 21, 22, 28—29 ноября, когда среднесуточные концентрации по сероводороду и сернистому ангидриду колебались от 2 до 5 ПДК.

Экологическая обстановка на Магнитке зависит не только от выбросов «Хромпика», но и, в большей степени, от выбросов СУМЗа. Анализируя данные лабораторного контроля,

по исследованию состояния атмосферного воздуха в жилой зоне Магнитки можно выделить следующие неблагоприятные дни, когда наблюдалось превышение предельно допустимых концентраций: по пыли 26—29 ноября от 1,4 до 3 раз, по свинцу 12—15, 20—23 от 1,5 до 3 раз, по фтористому водороду 11 ноября в 22 раза.

В результате подфакельного контроля было зафиксировано превышение максимально допустимых концентраций от 2 до 3

ПДК по сероводороду в районе управления Уралэлектромонтаж (11 ноября), тепловода Талицы (21 ноября), завода трубчатых строительных конструкций (27 ноября).

В ноябре среднемесячная концентрация шестивалентного хрома в реке Чусовой (ниже стоков «Хромпика») составила 0,296 миллиграмма на литр. Это в 296 раз превышает предельно допустимые концентрации содержания шестивалентного хрома в воде рыбохозяйственных водоемов, в категории которых отнесена Чусовая.

Радиационный фон в районе Динасовского шоссе оставался на уровне 10—11 микроРентген в час, то есть на уровне естественного фона.

КЛУБ «ШАНС» ПРИГЛАШАЕТ

12 декабря в 17 часов состоится очередная встреча в клубе «Шанс». Приглашаем всех, кому небезразлична судьба нынешнего и будущего поколений.

Заседание состоится в редакции городской газеты «Под знаменем Ленина».

Инициативная группа клуба.

НОВОСТИ

ГОСТИ С ВОЛОГОДЧИНЫ

Первоуральскому музею фольклора и быта по решению исполкома присвоен статус «Народного дома». Отныне он является филиалом областного Дома фольклора, связи с которым давние и прочные.

На днях Народный дом посетила фольклорная группа с Вологодчины. Уралцы услышали песни, посмотрели обряды, пляски северного, исконно русского края. Душевный разговор состоялся за чаем.

ЛЕСНЫЕ КРАСАВИЦЫ

Зеленая красавица ель символизирует приход Нового года. Комната наполняется запахом хвои и смолы, зажигаются свечи, и наступает таинственный, волшебный праздник...

Две тысячи двести елок нужно заготовить к новому году. Комната наполняется запахом хвои и смолы, зажигаются свечи, и наступает таинственный, волшебный праздник...

О ЦЕННОСТЯХ ВЕЧНЫХ

В Первоуральске зарегистрировано общество духовно-нравственного развития «Логос». Его председатель Александр Петрович Тимошкин видит главную задачу общества в том, чтобы нести Слово божье в массы.

Ассоциация «Экология и милосердие» (ЭКиМ), существующая при кооперативе «Сигма», предоставила «Логосу» помещение по ул. Ватутина в доме № 38, где дважды в неделю — по субботам и воскресеньям — будут проходить проповеди. Пока там ремонт.

— В остальные дни недели будем ходить к людям, — заявил Александр Петрович, — заявок много: из школ, детских садов, различных организаций.

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ

Постоянная литературная гостиная открылась в кузинской школе № 63. На первую встречу собрались любители поэзии Сергея Есенина. Читали стихи, пели песни. Музыка, свечи придали вечеру романтический аромат.

Следующая встреча будет называться «Твой друг — гитара», готовится вечер о романсе.

В литературной гостиной собирается интеллигенция Кузино.

О. СНЕГОВА.

С. КАЛИНИНА,
зам. председателя
президиума
горсовета ВООП.

■ АКТУАЛЬНО

Съезд, земельная реформа, частная собственность, рынок... События буквально захлестывают нас, барахтающихся в недоумении: что будет дальше? А полки пустеют все больше... Как жить? Что предпринимает местная власть? Этот вопрос мэру города С. Ф. ПОРТНОВУ.

ИНИЦИАТИВА ПЛЮС РИСК

— Был на совещании в решении: один процент облизполкоме, где прозвучали удивительные цифры: товары кот наплакал, а товарооборот растет! И реализация выше, чем в прошлом году. Вот и давайте думать, в чем загадка: в реальных скачках цен, либо в индивидуальных запасах, либо в чем похуже... Загадки загадками, а что же сегодня реально? Мясо, масло — это наша беда. В государственном резерве области масла семь тонн — только для детей. Поставки из США по договорам еще не начались.

И хотя мы знаем, что без дополнительных поставок нам себя не прокормить, давайте решать, что зависит от нас, что само-то можем? Сухое молоко реализовано полностью, а надои в совхозах падают. Можно ли такое допустить? Не из Америки же молоко просить! Собирали руководителей животноводства, поговоили — есть небольшая отдача. Ну давайте работать, резервы искать...

Хлеб. Не надо паники. Что-то, хлеб будет перебойно, думаем даже к Рождеству муки хозяйкам дать на пироги. Поправляю дела у нас на хлебокомбинате: капитально отремонтирована печь — виновница паники, будут делать другие. В это время часть хлебных изделий будем завозить.

Надо искать и находить пути для выпуска собственной продукции! Пищеторг откроет в магазине № 75 цех с японским оборудованием для всевозможной выпечки. Овощей у нас, слава Бсгу, в достатке, но где, кулинары, ваша хозяйская смекалка и выдумка? Готовьте винегреты уральские, салаты, закуски, помогите людям не терять время в поисках пищи. Почему пусты витрины магазинов, домашних кухонь?

Теперь о дополнительных поставках. Депутаты на сессии приняли важнейшее

решение: один процент сверхплановой продукции предприятий исполком будет использовать для обмена на товары для всего города. Сейчас договорились с фирмой «Доброта» на поставку мяса, кур, рыбы. На прошлой неделе было несколько деловых встреч. Советско-швейцарская фирма «Интерурал» по бартеру предлагает сдать под ключ по изготовлению модельной обуви. Советско-германская фирма «Бурда моден» готова предоставлять продукты, товары, новую технологию. Китай, Вьетнам тоже могут сотрудничать. Надежно ли все это? Но у нас нет других путей пока — надо рисковать. Сейчас надо при исполкоме создавать коммерческий центр для решения и координации всех этих вопросов. А их очень много. К примеру, производство товаров народного потребления. К стыду своему, наш солидный промышленный потенциал отделяется выпуском для людей кухонных скалок, канистр, кроватей... Это серьезно? Надо немедленно развивать эту отрасль, используя мощности предприятий и кооперативов.

Продукция эта нужна и первоуральцам, можно ее обменять и на другую. Почему бы ЦУГРЭ не выпустить больше сувенирных изделий, которые и за границей в цене? У нас масса возможностей для производства, обмена и торговли, много неиспользованных резервов. Вот почему нужен в городе коммерческий центр, деловые, предприимчивые люди, не шарахающиеся от рынка, а способные помочь городу войти в него. Сейчас мы тщательно анализируем штаты исполкома, функции отделов, работников, чтобы найти возможность реорганизации структуры.

Все мы сейчас идем неизведанным путем. Есть ошибки. Они будут. Но стоять и ждать больше нечего. Других путей у нас просто нет.

Постановлением Всесоюзного Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров РСФСР от 28.02.30 г. «О праве пользования дополнительной жилой площадью» определен перечень лиц, занимающих ответственные должности, связанные с постоянной работой на дому, которым предоставлено право на дополнительную жилую площадь и оплату ее в одинарном размере.

Отменить предоставление дополнительной жилой площади и оплату ее в одинарном размере для должностных лиц предприятий, организаций, государственных учреждений, партийных, профсоюзных, кооперативных и других общественных организаций, членом коллективов защитников, медицинских и зубных врачей.

■ В ИСПОЛКОМЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Постановлением Президиума Верховного Совета РСФСР от 17.07.90 г. упряднены «незаслуженные и незаработанные трудом комфортные условия труда и жизни руководящих работников организаций, предприятий, учреждений, работников аппарата государственных органов, считая, что привилегии нарушают социальную справедливость».

■ ИСПОЛКОМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

Исполком принял решение о введении визитных карточек на право приобретения продовольственных и непродовольственных товаров, на которые не введены талоны. Жители их получают в домоуправлениях и уличных комитетах. Заместителю председателя горисполкома Н. П. Минькину довести до сведения предприятий, учреждений, организаций, профкомов и коммунальных служб, имеющих жилищный фонд, о настоящем решении. Контроль за выполнением настоящего решения возложен на старшего инспектора по учету и распределению жилья Л. Н. Белоусову.

Вашу визитку!

двух коммерческих магазинов по продаже спиртных напитков: в магазине № 39 и в Билимбае в магазине № 2. Коммерческая торговля с 10 до 22 часов в будни, в воскресенье и праздничные дни — с 11 до 15 часов. Также снижены коммерческие цены: водка «Столичная», «Пшеничная» — 18 рублей, «Русская», «Московская» — 16 рублей. В связи с дефицитом коммерческие цены марочных вин — в 1,6 раза, коньяка и шампанского — в 2 раза выше государственных.

В целях упорядочения торговли вино-водочными изделиями исполком изменил график торговли спиртным: в обычные дни с 11 до 20 часов, в субботу — с 11 до 15 часов. Принято решение об открытии еще

БЕЗ ВСЯКИХ ЛЬГОТ

Заместителю председателя горисполкома Н. П. Минькину довести до сведения предприятий, учреждений, организаций, профкомов и коммунальных служб, имеющих жилищный фонд, о настоящем решении.



Заместителю председателя горисполкома Н. П. Минькину довести до сведения предприятий, учреждений, организаций, профкомов и коммунальных служб, имеющих жилищный фонд, о настоящем решении.

ВАШУ ВИЗИТКУ!

Плохо обстоят дела с кондитерскими изделиями: на Свердловской фабрике нет какао-бобов и... оберток для конфет. Так что детские новогодние подарки заметно «потошуют», тем более что заказ на них нынче возрос втрое — 150 тысяч штук...

ОТ НАШЕГО ДЕПУТАТА «СПАСИБО ЗА ПОДДЕРЖКУ»

Наверняка многие первоуральцы видели по телевидению пресс-конференцию Председателя Верховного Совета РСФСР Б. Н. Ельцина, организованную для советских и иностранных журналистов по поводу постановления внеочередного Съезда народных депутатов РСФСР о программе возрождения российской деревни и развития агропромышленного комплекса.

А после ее окончания депутат РСФСР Б. Н. Ельцин несколько слов адресовал избирателям-уральцам:

— Во-первых, большой шур вас передать моим привет уральцам и бирателям и всем жителям области, что я каждый день какой-то шаг в этом направлении делаю. Практический шаг. Не только слежу или просто контролирую, а осуществляю практические действия для того, чтобы в этой трудной обстановке уральцы не чувствовали себя обделенными.

НЕПРИЧЕСАННОЕ ПИСЬМО «ОТДАЛИ ЧЕСТЬ ЗА НАРОД»

РЕДАКТОРУ ГОРОДСКОЙ ГАЗЕТЫ «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» ТОВ. ПРУДНИКОВУ.

Направляем вам копию письма, написанного в горисполком С. Ф. Портнову. Уважаемые наши городские хозяева! К вам обращаемся мы, инвалиды ВОВ. 13 ноября в газете «Уральский рабочий» на первой странице опубликована статья под названием «Инвалиды не виноваты». Да, действительно, статья задает за живое. Это же происходит и в нашем городе. Как только нас ни оскорбляют в очереди. Ведь нас и осталось — то уже не так много. Да, мы заслужили почет, так как отдавали всю жизнь, здоровье и честь за наш же народ.

А как же нас обеспечивают? Вопрос о молоке. Ведь большинство инвалидов уходят домой без молока, а оно так необходимо. Раньше было так: у нас в городе в магазине оставляли молоко для инвалидов и

выдавали после обеда по одной-две бутылке. Ведь это можно сделать и сейчас. Совсем не обслуживают нас носками, обувью, перчатками и прочим. В магазине «Товары для мужчин» мы только стоим в записанных списках, а получать ничего не получаем. Недавно в магазине «Радуга», где отоваривали нас полотноцами, сказали, что в 1991 году в очередь записывать не будут, а будем покупать в порядке очереди наравне со всеми. В магазинах «Мельба» и «Энергия» годами стоим в очереди, а получить ничего не получаем.

Где же у нас совет ветеранов войны и труда и его председатель П. И. Злоказов? Где же у нас в городе власть? Надеясь на вашу помощь.

Группа инвалидов [5 подписей].



В преддверии рынка. Фото В. ЗОТОВА.

ДЕПУТАТАМ НА РАЗМЫШЛЕНИЕ ГРЯДЕТ ЛИ БЕЗРАБОТИЦА?

В последнее время в связи с тяжелым положением в экономике ходят упорные слухи о неизбежной безработице при переходе на рынок. Не берусь судить по всей стране, но хочу немного порассуждать на эту тему применительно к нашему поселку Новоуткинскому. Да, на профсоюзной конференции директор завода «Искра» В. К. Туманов объявил о том, что в связи с недопоставкой материалов и комплектующих изделий завод в будущем году будет испытывать финансовое затруднение и, как следствие, нужно примириться с большими сокращениями. Я согласен, что соответствующие службы завода использовали все возможности для восполнения потерь. И все-таки безработица?

Если смотреть в перспективу, то, скорее всего, это первые ласточки. Будет еще хуже. В то же время у нас невероятно высокая потребность в расширении сферы услуг. В том виде, в каком она сейчас прозябает, она не в состоянии: организовать новые рабочие места; удовлетворить потребность населения в услугах; наладить выпуск товаров народного потребления в местных условиях.

Все это возможно исправить, вложив деньги в создание кооперативов, мелких частных предприятий, в развитие сети надомников, в фермерские хозяйства. В мировой экономической практике это называется «перелив капитала».

Что бы это дало заводу? Более безболезненную и естественную ротацию кадров (перелив людей в частный бизнес); стабильный побочный доход в трудное время; приток капитала (ведь это фактически были бы акционерные предприятия, и как следствие — уменьшение платежеспособного спроса при некотором увеличении производства товаров народного потребления).

В связи с этим заводу не придется урезать зарплату или сокращать рабочих, так как будет естественный отток рабочей силы. Кроме того, с изменением после нового года индекса цен даже зарплата в 300 рублей не будет являться доста-

точной для нормальной жизни. Во что мы можем, например, вложить деньги? Приведу несколько примеров. К созданию прачечной комментариев не требуется. Автофирма. Опишу коротко. Арендное, на паях, предприятие, имеющее, предположительно, 2—3 автобуса, пикап, пару грузовиков, трактор и мини-трактор или мотоплуги, 2—3 легковых автомобиля. Сфера деятельности: автобусные маршруты, обслуживание вечеров отдыха и экскурсий, перевоз мебели, дров, сена, обслуживание свалб и работы такси. Выгодно и фирме, и населению!

Торгово-закупочные кооперативы, реализующие сверхплановую и сезонную продукцию по бартеру и по рыночным ценам. Это возродит забытую профессию коммивояжера. Можно и нужно создать производственные кооперативы, работающие в вечерние и ночные смены на базе цехов и участков и сами решающие (не без помощи завода) проблемы снабжения и поставок номенклатуры выпущаемых изделий.

На базе одной из многочисленных сачи завода возможно создание платного (льготного только для заводчан) лечебно-рекреационного центра с комплексом из турецко-японских, финских бань, с массажем и косметическим салоном, с приятной музыкой и тренажерами, пихтовыми ваннами и грязями...

Все вышеизложенное реально уже в силу того, что есть люди, вплотную занимающиеся этими идеями, но им нужна поддержка. Кроме того, есть много планов, которые реальны при солидном финансовом обеспечении. Но они необходимы Новоуткинскому. Это швейные кооперативы, кафе, ресторан и т. д.

Все это позволит пережить заводу трудные времена, а людям обеспечить гарантированную работу (и неплохой заработок). Так же позволит поднять зарплату и получить дополнительные товары для бартера. И не приходит как-то мысль о неизбежности сокращения рабочих мест и зарплат.

А. САЛЬНИКОВ

ПОПРОБУЙТЕ СЕБЯ В ЭЛЕКТРОМУЗЫКЕ!

МАГАЗИН № 35 «ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ» (ул. СОВЕТСКАЯ, 17) ПРЕДЛАГАЕТ ПОКУПАТЕЛЯМ ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ ЭЛЕКТРОМУЗЫКАЛЬНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ:

- устройство усилительно-акустическое «Форманта М50-2», цена 595 рублей,
- устройство усилительно-акустическое «Форманта М 100», цена 800 рублей,
- усилительно-акустический комплекс «Эстрада 101», цена 3370 рублей,
- усилительно-акустическое устройство для электрогитар «Форте 601», «Форте 602», цена 700 рублей,
- электронный ударный синтезатор «Роктон», цена 1600 рублей,
- электронный ударный синтезатор «Форманта УДС-14», цена 2600 рублей,

ПОСЛЕДНИЕ ШТРИХИ — И МОЖНО ВЫХОДИТЬ НА ПУБЛИКУ...
НА СНИМКЕ: ВОСКОВАЯ ФИГУРА АМЕРИКАНСКОЙ ПОП-ЗВЕЗДЫ МАЙКЛА ДЖЕНСОНА ГОТОВА К ЭКСПОЗИЦИИ В ЭКСПОЗИЦИОННОМ МУЗЕЕ ВОСКОВЫХ ФИГУР «МАДАМ ТИССО» В ЛОНДОНЕ



На музыкальной ВОЛНЕ

Меняем квартиру

* новую 2-комнатную улучшенной планировки (30 кв. м, 2-й этаж) на Магнитке на 2-комнатную улучшенной планировки или 3-комнатную, кроме 1-го этажа, желательнее в п. Талице. Обращаться: Талица, ул. Сакко и Ванцетти, 11, кв. 4.

* 2-комнатную (хрущевка) на 5-м этаже на 3-комнатную, можно на Динасе. Обращаться: ул. Трубикинов, 62-а, кв. 13.

* 2-комнатную новой планировки (30, 4 кв. м, 5-й этаж) в 8-м микрорайоне на равноденную в Коробельной роще (кроме 1-го этажа). Обращаться: ул. Комсомольская, 29-б, кв. 59.

* 3-комнатную старого типа, в центре, 53 кв. м, 1-й этаж, на 2- и однокомнатную 19 кв. м. Обращаться по тел. 2-75-63.

* 2-комнатную новой планировки на Магнитке и однокомнатную в Техгороде на 3-комнатную старой или новой планировки. Звонить по тел. 2-76-61.

* однокомнатную 13 кв. м, кухня 10 кв. м, 4-й этаж, в 9-этажном доме, в 8-м микрорайоне, с телефоном, на однокомнатную в центральных районах Свердловска или на автомашину ВАЗ, ГАЗ 1990 года выпуска. Обращаться по тел. 9-00-88, в г. Свердловске — 27-31-90.

* 3-комнатную и однокомнатную в одном доме на две 2-комнатные. Звонить по тел. 9-02-06 в вечернее время.

* 3-комнатную (45,6 кв. м, 4-й этаж) на две 2-комнатные или на 2- и однокомнатную (не менее 17 кв. м). Обращаться: ул. Строителей, 18, кв. 85 после 18 час.

* 2-комнатную кооперативную, 4-й этаж (полностью оплаченную) на 3-комнатную без компенсации. Обращаться: ул. Вайнера, 11-а, кв. 56.

* две 2-комнатные на 4-й или на 3- и однокомнатную или на 3-комнатную (старого или нового типа). Звонить по тел. 2-71-39.

* 2-комнатную (хрущевка, 32 кв. м, 1-й этаж, окна высоко, комнаты отдельные) на 2-комнатную малогабаритную, кроме 1-го и 5-го этажей. Поселки не предлагать. Звонить по тел. 9-02-72 после 18 часов.

* 3-комнатную 41 кв. м, 2-й этаж, на 2- и однокомнатную, возможны другие варианты. Обращаться: ул. Гагарина, 30-4 после 19 час.

* 2-комнатную старого типа, 32 кв. м, 2-й этаж, с телефоном, на 3-комнатную, кроме 1-го этажа. Звонить по тел. 2-11-98 после 18 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СТРОИТЕЛЬ» ПОЕТ ХОР...

16 декабря приглашаем вас на концерт «Праздник хоровой музыки».

В программе концерта примут участие образцовая детская музыкально-хоровая студия «Юные голоса» и камерный хор ДКИТ «Строитель», учащиеся музыкальной школы № 1.

Начало концерта в 18 часов.

ТОЛЬКО У НАС

ВЫ СМОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ ВИДЕОКАССЕТЫ ОТЛИЧНОГО КАЧЕСТВА И ИНТЕРЕСНОГО СОДЕРЖАНИЯ САМЫХ РАЗЛИЧНЫХ ЖАНРОВ.

ОБРАЩАТЬСЯ В ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ЭРА» С 10 ДО 18 ЧАСОВ.

НОВИНКИ СОВЕТСКОЙ И ЗАРУБЕЖНОЙ ЭСТРАДЫ,

СБОРНИКИ ДЛЯ ДИСКОТЕК,
ЗАПИСИ КОМПЬЮТЕРНЫХ ИГР НА КОМПАКТ-КАССЕТАХ СТУДИИ — все это вам предложат в студии звукозаписи

«ЧАСТНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»

НАШ АДРЕС: ул. Строителей, 7-а (район школы № 1).

● клавишный электромузыкальный инструмент «Квинтет», цена 580 рублей; «Маэстро» — 650 рублей.

● комбинированный электромузыкальный инструмент «Форманта ЭМС-01», цена 2800 рублей.

● ревербератор магнитный «Эхо-2М», цена 1050 рублей.

● микшерский пульт «Карат», цена 680 рублей.

● ударный электромузыкальный инструмент «Лель», цена 260 рублей.

● микросинтезатор гитарный «Лидер-2», цена 380 рублей.

КЛУБ ТРЕЗВОСТИ «ОПТИМАЛИСТ» В «КРИСТАЛЛЕ»

набирает очередную группу по избавлению от привычки к алкоголю и курению по методу Г. А. Шичко.

(без медикаментов и гипноза)

Перед началом занятий — беседа со слушателями предыдущих групп, где вы можете убедиться в эффективности метода.

Оплата в день занятий. Занятия 13 декабря с 18 часов по ул. Гагарина, 24-а, в красном уголке ЖКК треста УТТС.

Телефоны для справок 2-60-67 и 2-28-52.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ ПАССАЖИРСКОЕ АВТОПРЕДПРИЯТИЕ ПРИНИМАЕТ

НА 5-МЕСЯЧНЫЕ КУРСЫ ПОДГОТОВКИ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «Д» (АВТОБУСЫ) с отрывом от производства.

Начало занятий 15 февраля. Стипендия 100 рублей.

Обращаться в отдел кадров ПАТП; тел. 2-78-56.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В целях обеспечения устойчивой работы жилищно-коммунального хозяйства города, наращивания объемов и услуг, а также совершенствования структуры жилищно-коммунального хозяйства в условиях перехода к рыночной экономике и в соответствии с Постановлением Верховного Совета РСФСР «О программе стабилизации экономики и перехода к рыночным отношениям» исполнительный комитет Первоуральского городского Совета народных депутатов решением от 29 ноября 1990 года ликвидировал ПТО ЖКХ. На этой базе образовано государственное предприятие городского жилищно-коммунального хозяйства (горжилкомхоз).

Администрация горжилкомхоза.

ТРЕБУЕТСЯ жилплощадь для трех человек. Обращаться: пр. Космонавтов, 11-а—58.

Сердечно благодарим администрацию и коллектив УЖКХ НТЗ администрацию цеха № 22 хор ветеранов ДКИТ НТЗ, всех родных и знакомых, принявших участие в организации похорон любимой жены, матери, бабушки и прабабушки Ананьиной Александры Тихоновны.

Родные.

Выражаем сердечную благодарность коллективу ПСУМ лично Н. Ф. Фуртаеву, С. П. Попову, Н. Холкиной, О. П. Петрову, О. А. Иглашовой близким, друзьям, знакомым, соседям, разделившим с нами боль утраты и оказавшим помощь в похоровах дорогого мужа Гаптрахманова Фаата Мирзойяновича.

Жена, родственники.

Реклама и объявления

Фильм, фильм...

Кинотеатр «Восход». 11 декабря «ИСКУССТВО ЛЮБВИ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19 час. В 21 час премьера «ПАСПОРТ». 12 декабря «ПАСПОРТ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 11, 12 декабря «ЧЕЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАПУЩИНОВ». Сеансы: 11, 13, 15, 17 час. «МИССИСИПИ В ОГНЕ» в 20 часов. Видео: «ДЕВУШКИ ИЗ БЕВЕРЛИ ХИЛЛЗ» в 22 часа.

Дворец культуры и техники «Строитель». 11, 12 декабря «ИИСУС». Сеансы: 15 и 19-30 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. 11 декабря «ДОМ НА КЭРОЛЛ-СТРИТ». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб Трумпоселка. 11 декабря «КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА, ИЛИ НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА». Сеансы: 19, 21 час.

СНИМУ жилплощадь для семьи из трех человек. Оплату и порядок гарантирую. Обращаться: ул. Комсомольская, 29-б, кв. 54.

Газета городского Совета
народных депутатов,
городской организации КПСС,
коллектива редакция



623100, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 18-в. Редактор 2-15-72, заместитель редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, экономический отдел 2-17-27, отдел писем 2-52-21, 2-53-47, отдел культуры 2-15-09, репортеры 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, отдел рекламы и объявлений, бухгалтер 2-53-71.

Печать высокая. Объем, п. л. Индекс 53825. Заказ 7292. Тираж 39510. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердловской области. Первоуральск, пр. Ильича, 26а